

НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК ДЛЯ КОЛЛЕДЖЕЙ (А1—А2). Учебник и практикум для СПО

Научная школа: МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ (УНИВЕРСИТЕТ) МИД РОССИИ

Миляева Н. Н., Кукина Н. В.

Дисциплина: Немецкий язык ; Немецкий язык (А1) ; Немецкий язык (А2) ;

Аннотация

Учебник ориентирован на формирование у студента, начинающего изучать немецкий язык, языковых компетенций. Каждый тематический урок включает грамматические пояснения на русском языке, тексты, диалоги, словарь-минимум активной лексики, упражнения для закрепления лексического и грамматического материала, а также коммуникативные задания, готовящие студента к устной и письменной коммуникации. Освоение курса позволит осуществлять грамотный выбор языкового и речевого материала с учетом знания культурных реалий страны изучаемого языка. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Учебник предназначен для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и для всех лиц, начинающих изучение немецкого языка.

ЖИВОПИСЬ. ПЕЙЗАЖ 2-е изд., испр. и доп. Учебник и практикум для СПО

2-е издание, исправленное и дополненное

Научная школа: ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ И.С. ТУРГЕНЕВА

Хворостов А. С.

Дисциплина: Живопись ; Рисунок и живопись ; Основы выполнения живописных работ ;

Аннотация

Пособие содержит методические рекомендации и практические советы, основанные на профессиональном опыте автора - художника и педагога. В книге просто и доступно рассказывается о том, как написать небо, деревья,

траву, воду, передать на полотне луну и солнце, как писать этюды зимой и летом, как самому сделать раму для картины.

АУДИТ 2-е изд., пер. и доп. Учебник и практикум для СПО

2-е издание, переработанное и дополненное

Научная школа: НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ «ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ»

Штефан М. А., Замотаева О. А., Максимова Н. В. ; под общ. ред. Штефан М.А.

Дисциплина: Аудит ; Основы аудита ;

Аннотация

В настоящем издании рассматриваются сущность, содержание и основные методики аудита и сопутствующих аудиту услуг, типичные ошибки в бухгалтерском учете отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности. Расчетные примеры, контрольные задания, вопросы и тесты позволяют проверить уровень знаний, умений и навыков, полученных в результате изучения теоретического материала. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Учебник предназначен для обучения студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования экономических и финансовых специальностей, рекомендуется также практикующим специалистам при подготовке к экзаменам в рамках внутрифирменной аттестации и на получение профессионального аттестата аудитора и (или) профессионального бухгалтера.

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ДЛЯ ТЕХНОЛОГОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ (В1-В2) 2-е изд., пер. и доп. Учебное пособие для СПО

2-е издание, переработанное и дополненное

Научная школа: МУРМАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

Карикова Т. Ю.

Дисциплина: Английский язык ;

Аннотация

Основной целью учебного пособия является развитие навыков различных видов чтения и перевода оригинальной литературы по специальности, связанной с технологией переработки и производства мяса и рыбы. Особое внимание уделяется накоплению активного словарного запаса, который включает наиболее употребительные термины по специальности и слова общетехнического значения. Пособие поможет студентам совершенствовать навыки устной речи в ситуациях, актуальных для их будущей профессиональной деятельности. Основу пособия составляют три части, состоящие из 8 разделов, в которые вошли оригинальные тексты и статьи из современных научных и научно-популярных изданий по проблемам технологии обработки и производства мяса и рыбы. Каждый текст сопровождается рядом предтекстовых и послетекстовых упражнений, направленных на отработку и закрепление специальной лексики, а также повторение грамматики, необходимой как для чтения научной литературы, так и для устного общения. Приложение включает в себя статьи для дополнительного чтения, англо-русский словарь. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Предназначено для студентов старших курсов специальностей 260602.65 «Пищевая инженерия малых предприятий», 260302.65 «Технология рыбы и рыбных продуктов», 260501.65 «Технология продуктов общественного питания».

НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ. ПРАКТИКУМ 3-е изд., пер. и доп. Учебное пособие для СПО

3-е издание, переработанное и дополненное

Научная школа: ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ

Под ред. Черника Д.Г., Шмелёва Ю.Д.

Дисциплина: Бухгалтерский учет, экономический анализ и аудит ; Налоги и налоговая система ; Бухгалтерский учет ; Налоги и налогообложение ; Налоги и таможенные платежи ; Бухгалтерский учет и налогообложение ; Налоговая система и налогообложение ; Основы бухгалтерского учета и налогообложения ; Основы бухгалтерского учета ; Финансы, налоги и налогообложение ; Налоги и налоговое планирование ; Бухгалтерский и управленческий учет ;

Аннотация

Предлагаемое учебное пособие представляет собой практикум, предназначенный для закрепления теоретических знаний и получения практического опыта по дисциплине «Налоги и налогообложение», базирующийся на одноименном учебнике. По всем разделам практикума дан минимально необходимый теоретический и методический материал, рассмотрены практические примеры расчетов основных налогов, даны комплексы задач для самостоятельного решения, представлены задачи в виде вопросов аналитического характера, тестов, ситуационных заданий. Третье издание практикума дополнено материалами по двум новым налогам: на дополнительный доход от добычи углеводородного сырья и на профессиональный доход. Актуализированы методические и практические материалы по всем налогам, сборам и страховым взносам с учетом изменений налогового законодательства с 1 мая 2019 г. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Для студентов и преподавателей образовательных учреждений среднего профессионального образования, а также слушателей программ повышения квалификации и переподготовки кадров. Учебное пособие также может представлять интерес для широкого круга читателей, интересующихся налоговой проблематикой.

БУХГАЛТЕРСКИЙ ФИНАНСОВЫЙ УЧЕТ. ОТДЕЛЬНЫЕ ВИДЫ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ. Учебное пособие для СПО

Научная школа: ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ

Алексеева Г. И.

Дисциплина: Бухгалтерский учет ; Бухгалтерский финансовый учет ; Основы бухгалтерского учета ;

Аннотация

Издание призвано дать читателям основные представления о проблемах и задачах бухгалтерского учета отдельных видов обязательств, возникающих в деятельности экономических субъектов, заинтересовать бухгалтерской профессией и привлечь в бухгалтерскую науку. Понимание методологических основ бухгалтерского учета текущих расчетов и обязательств предприятия — важное условие грамотного решения задач, возникающих в хозяйственной практике. В доступной форме на конкретных примерах излагаются основные принципы отражения в бухгалтерском учете отдельных видов обязательств. Теоретический материал иллюстрируется многочисленными примерами и задачами, соответствующими современным стандартам преподавания бухгалтерского финансового учета, кроме того, предложен обширный набор ситуационных задач для практических (семинарских) занятий и самостоятельной работы студентов. Содержит необходимый материал для проведения практических (семинарских) занятий и организации самостоятельной работы студентов по теме «Учет расчетов и обязательств» дисциплины «Бухгалтерский финансовый учет». Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования.

ПРИКЛАДНОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ НА EXCEL 2019 2-е изд., пер. и доп. Учебное пособие для СПО

2-е издание, переработанное и дополненное

Научная школа: МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ — НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Казанский А. А.

Дисциплина: Информатика и программирование ; Программирование ; Программирование и программное обеспечение информационных технологий ; Программирование и основы алгоритмизации ; Информатика и основы программирования ; Основы программирования ; Прикладное программирование ; Программирование для ЭВМ ; Основы алгоритмизации и программирования ; Основы программирования и баз данных ; Введение в программирование ; Основы информатики и программирования ;

Аннотация

Книга построена на основе последней версии Office 365 и отражает основные тенденции и методы, применяемые в настоящее время при создании приложений на Excel. Показано, что программирование не только не усложняет работы на Excel, но во многих случаях и упрощает эту работу, избавляя пользователя от рутинной работы и возможных ошибок при обработке больших массивов данных. Пособие посвящено методам создания приложений на Excel 2019 при использовании средств программирования на VBA. Имеется очень большой список литературы по Excel, однако до сих пор вопросы программирования остаются за пределами внимания большинства авторов, тогда как оно позволяет автоматизировать прикладные задачи, что облегчает их разработку и ускоряет их выполнение. Пособие включает необходимые теоретические сведения по восьми темам. Подробно рассмотрена методология использования ссылок в стиле R1C1, позволяющая повысить эффективность работы приложений, что особенно существенно проявляется при создании программ на VBA. Рассмотрены различные варианты использования диапазонов (объект Range), упрощающие взаимодействие с листами рабочей книги. Подробно даны все необходимые сведения для написания программ на VBA. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и всех тех, кто разрабатывает приложения на Excel.

ИСТОРИЯ КОСТЮМА. Учебник для СПО

Научная школа: РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ТУРИЗМА И СЕРВИСА

Ермилова Д. Ю.

Дисциплина: История костюма и моды ; История костюма ;

Аннотация

В настоящем учебнике излагается история костюма от Древнего мира до современности. Развитие костюма рассматривается во взаимосвязи с развитием общества и культуры. Систематизированный материал учебника способствует формированию профессиональных компетенций, связанных как со знанием и пониманием логики развития костюма как одной из областей материально-художественной культуры, так и с возможностями творческого применения исторического костюма в качестве творческого источника при проектировании современного костюма. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям.

Учебник предназначен для студентов средних профессиональных учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки «Дизайн» по профилю «Дизайн костюма», а также всех интересующихся историей костюма и моды.
